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Пояснительная записка 
к проекту решения Собрания представителей сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области 
«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области»


Проект решения Собрания представителей сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области» (далее по тексту – Проект решения) разработан в соответствии с требованиями статей 31 и 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Проект решения подготовлен на основании постановления Администрации сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области от 29.04.2022 № 132 «О подготовке проекта решения Собрания представителей сельского поселения Воскресенка муниципального района Волжский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области».
Целью подготовки Проекта решения являются:
[bookmark: _GoBack]- пункт 2 части 3 статьи 50 Правил читать в следующей редакции: «размещение кладбищ, скотомогильников, мест захоронения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов, а также загрязнение территории загрязняющими веществами, предельно допустимые концентрации которых в водах водных объектов рыбохозяйственного значения не установлены».


Глава сельского поселения Лопатино                            В.Л. Жуков
