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1. Общие положения

Настоящая Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области (далее – Методика) разработана в соответствии с действующим бюджетным законодательством, в целях создания единой методологической базы для расчёта доходов бюджета сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области (далее – бюджета муниципального образования). 

В случае внесения изменений в законодательные и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, нормативные правовые акты Самарской области, а также в нормативные правовые акты представительных органов муниципального образования в части формирования и прогнозирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации органы исполнительной власти, осуществляющие бюджетные полномочия главного администратора доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в 2-месячный срок после вступления соответствующих изменений принимается Постановление о внесении изменений в Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет сельского поселения Лопатино муниципального района Волжский Самарской области.

Прогноз поступлений доходов в бюджет муниципального образования в рамках настоящей Методики осуществляется по каждому виду доходов, на основании Прогноза социально-экономического развития муниципального образования, одним из следующих методов:

- прямой расчет, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений прогнозируемого вида доходов;

- усреднение - расчет на основании усреднения годовых объемов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает 3 года;

- индексация - расчет с применением индекса потребительских цен или другого коэффициента, характеризующего динамику прогнозируемого вида доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

- экстраполяция - расчет, осуществляемый на основании имеющихся данных о тенденциях изменения поступлений в предшествующие периоды;

- иной способ.
2. Налоговые доходы

2.1. Государственная пошлина
Государственная пошлина прогнозируется с учетом главы 25.3 "Государственная пошлина" Налогового кодекса Российской Федерации исходя из отчетных данных о ее поступлении за год, предшествующий текущему году, ожидаемого поступления в текущем году, динамики поступления и прогнозных сумм поступления государственной пошлины в прогнозируемом году.

Прогнозирование государственной пошлины производится отдельно по кодам бюджетной классификации в соответствии с установленным порядком применения бюджетной классификации:

- 263  1 08 04020 01 1000 110
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий.
3. Неналоговые доходы
3.1. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности. В части доходов от предоставления имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности применяется метод прямого расчёта. 

Алгоритм расчёта прогнозных показателей данного вида доходов основывается на данных о размере площади сдаваемых объектов, ставке арендной платы и динамике отдельных показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования. 

Источником данных о сдаваемых в аренду площади и ставке арендной платы являются договоры, заключённые (планируемые к заключению) с арендаторами.

Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений 

(в части доходов органов местного самоуправления)
Расчёт прогноза поступлений доходов от компенсации затрат производится исходя из объёмов ожидаемых платежей в текущем финансовом году за вычетом поступлений, носящих разовый характер, с учётом дополнительных (или выпадающих) доходов бюджета в очередном финансовом году, связанных с прогнозируемым изменением объёма оказываемых услуг, изменением порядков установления и исчисления данных доходов, установленных нормативными правовыми актами муниципального образования и иными причинами.
3.1.2. Доходы от прочих поступлений от использования имущества
Расчёт прогноза поступлений  от прочих поступлений от использования имущества в бюджет муниципального образования производится по кодам:

- 263 1 11 09045 10 0000 120 - Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных).

Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений имеют несистемный характер поступлений и рассчитываются на очередной финансовый год и плановый период методом усреднения по следующей формуле:

ДПп = (ФПт-1 + ФПт-2  + ФПт-3) / 3 , где

ДПп – прогноз прочих поступлений от использования муниципального имущества;

ФПт-1 , ФПт-2 , ФПт-3 – фактические поступления за использование муниципального имущества за три предыдущих года;

т – текущий год
3.6. Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба
Прогнозирование поступлений доходов, осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, и другими Федеральными законами Российской Федерации.

Доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба не прогнозируются в связи со сложностью прогнозирования сумм, подлежащих зачислению в бюджет муниципального образования, ввиду несистематичности и непредсказуемости объема их поступления.
В процессе исполнения бюджета муниципального образования, при внесении изменений в утвержденные параметры бюджета муниципального образования устанавливаются плановые назначения с учетом фактического поступления в бюджет муниципального образования доходов от штрафов, санкций, возмещения ущерба.

3.7. Безвозмездные поступления
Прогноз безвозмездных поступлений в бюджет муниципального образования составляется исходя из предполагаемых объёмов межбюджетных трансфертов из областного и районного бюджетов на очередной финансовый год и плановый период, и прочих безвозмездных перечислений от юридических и физических лиц.

Расчёт прогнозного объёма поступления прочих неналоговых доходов бюджета муниципального образования осуществляется методом экстраполяции, с учётом корректирующей суммы поступлений, учитывающей изменения законодательства Российской Федерации, а также другие факторы.

Расчёт прогноза поступлений дотаций, субсидий, субвенций в бюджет сельсовета производится по кодам бюджетной классификации:
3.7.1.Субсидии бюджетам сельских поселений
- 263 2 02 29999 10 0000 151
Прочие субсидии бюджетам сельских поселений.

3.7.2. Субвенции бюджетам сельских поселений
- 263 2 02 35118 10 0000 151
Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
Безвозмездные поступления, подлежащие зачислению в бюджет сельского поселения Лопатино из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, включаются в доходную часть бюджета сельского поселения Лопатино в объеме, утверждаемом законом о бюджете Самарской области на очередной финансовый год и плановый период, решением  о бюджете муниципального района Волжский, либо проектом закона о бюджете Самарской области, проектом решения  о бюджете муниципального района Волжский,  нормативными правовыми актами органов власти Самарской области, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального района Волжский.

В течение текущего года, в случае увеличения (уменьшения) объемов, утверждаемых законом о бюджете Самарской области на очередной финансовый год и плановый период, решением  о бюджете муниципального района Волжский, либо изменениями к данным законам или решениям, нормативными правовыми актами органов власти Самарской области, органов местного самоуправления района увеличивается (уменьшается) прогнозный объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Оценка непрогнозируемых, но поступающих в бюджет сельского поселения Лопатино доходов осуществляется на основе метода экстраполяции - расчета, осуществляемого на основании имеющихся данных о тенденциях изменений фактических поступлений в прошлых периодах.

 (*) - п.п. 4,6  Постановление Правительства РФ от 23 июня 2016 г. № 574 "Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации": 

п. 4 Методика прогнозирования в случае использования метода прямого расчета может содержать характеристику уровня собираемости соответствующего вида доходов (при его применимости) с учетом динамики показателя собираемости соответствующего вида доходов в предшествующие периоды и целевого уровня собираемости соответствующего вида доходов (в случае его наличия).

п. 6. Для расчета прогнозируемого объема налоговых доходов, таможенных платежей и страховых взносов при разработке методики прогнозирования:

а) применяется метод прямого расчета...

