Информация для работодателей, привлекающих иностранных работников
Порядок осуществления трудовой деятельности иностранных граждан в Российской Федерации регулируется Федеральным законом от 25.07.2022 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
В соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» работодатель или заказчик работ (услуг), привлекающие и использующие для осуществления трудовой деятельности иностранного гражданина, обязаны уведомлять территориальный орган МВД России (г. Самара, ул. Степана Разина, 27) о заключении и прекращении (расторжении) с данным иностранным гражданином трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты заключения или прекращения (расторжения) соответствующего договора. Указанное уведомление может быть направлено работодателем или заказчиком работ (услуг) в территориальный орган МВД России на бумажном носителе либо подано в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.
Иностранные граждане вправе осуществлять трудовую деятельность на территории Российской Федерации:
[bookmark: _GoBack]на основании разрешения на работу (страны дальнего зарубежья, иностранные граждане пребывают на территорию Российской Федерации на основании визы, требуется получения разрешения на работу);
на основании патента (страны ближнего зарубежья, иностранные граждане пребывают на территорию Российской Федерации в безвизовом порядке, требуется получение патента);
без разрешительных документов (имеющие вид на жительство, разрешение на временное проживание; являющиеся участниками Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающие за рубежом, и члены их семей, переселяющиеся совместно с ними в Российскую Федерацию; граждане Белоруссии, Казахстана, Киргизии и Армении; обучающиеся в Российской Федерации в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования и выполняющие работы (оказывающие услуги) в течение каникул и др.).
